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ΘΕΜΑ: « Καθορισμός ορίων των σχολικών περιφερειών Δημοτικών Σχολείων και    
                Νηπιαγωγείων Ν. Κέρκυρας».

Η Διευθύντρια της Δ/νσης Π.Ε. Κέρκυρας

Έχοντας υπόψη:
1. Το Π.Δ.79/2017 (ΦΕΚ109Α) άρθρο 5 παρ.1 και 2 
2. Τις εισηγήσεις των Διευθυντών των Δημοτικών Σχολείων και των Προϊσταμένων των 

Νηπιαγωγείων. 

Α π ο φ α σ ί ζ ε ι

      Καθορίζουμε τα όρια της σχολικής περιφέρειας των Δημοτικών Σχολείων και 
Νηπιαγωγείων της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Κέρκυρας για το σχολικό έτος 2023-2024 
ως ακολούθως:

 Το 1ο Δημοτικό Σχολείο και 1ο Νηπιαγωγείο Κέρκυρας περιμετρικά 
περικλείεται από τις οδούς:

Πλατεία Νέου Φρουρίου - Σολωμού έως διασταύρωση με Αγίας Σοφίας - Αγίας Σοφίας ζυγοί 
αριθμοί έως 4η πάροδο Αγίας Σοφίας - 4η πάροδος Αγίας Σοφίας – Βελισσαρίου - Γ.Θεοτόκη 
μονοί αριθμοί - Πολυχρονίου Κωνσταντά μονοί αριθμοί έως διασταύρωση με Ιουλίας 
Ανδρεάδη -  νοητή γραμμή έως 2η πάροδο Ιωάννη Θεοτόκη – 2η πάροδος Ιωάννη Θεοτόκη 
-  Ελευθερίου Βενιζέλου -Πλατεία Νέου Φρουρίου.

Αναλυτικά περιλαμβάνει τις οδούς:

1. Πλατεία Ν. Φρουρίου οδός Τενέδου
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2. Οδός Σολωμού από Νο 24- τέλος
3. 1η- 2η και 3η Πάροδος Σολωμού
4. Αγίας Σοφίας (ζυγοί αριθμοί)
5. 2η-3η και 4η Πάροδος Αγίας Σοφίας
6. Βελισσαρίου και πάροδος
7. Γεωργίου Θεοτόκη (μονοί αριθμοί 1-τέλος)
8. Πολυχρονίου Κωνσταντά (μονοί αριθμοί από 1-τέλος) μέχρι αρχή της Ιουλίας Ανδρεάδη.
9. Ελευθερίου Βενιζέλου
10.Ξενοφώντος Στρατηγού (προς πλατεία Ν. Φρουρίου)
11.Σχολεμβούργου
12.Σταματίου Δεσύλλα (μονοί αριθμοί από 11-τέλος και ζυγοί αριθμοί από 10-τέλος)
13.Λοχαγού Σ. Βλαϊκού, Δημ. Καββάδα, Γερ. Μαρκορά(μονοί- ζυγοί αριθμοί), Γ. Σαμαρτζή, 
Αν. Ανδρεάδη, Κατίνας Παππά, 1η Πάροδος Γερασίμου Μαρκορά, Παν.Αραβαντινού, Ν. 
Λευθεριώτη, 4η Παρ. Πολυχρονίου Κωνσταντά, Σπ. Ξύνδα, Ιωάννη Θεοτόκη (μονοί-ζυγοί 
αριθμοί), 9η Παρ. Ιωάννη Θεοτόκη (νοητή γραμμή Γηροκομείου).

 Το Δημοτικό Σχολείο και Νηπιαγωγείο Παλιάς Πόλης Κέρκυρας περιμετρικά 
περικλείεται από τις οδούς:

Θεμ. Κοτάρδου – Παλαιολόγου ζυγοί αριθμοί από 12 και πάνω και μονοί από 35 και πάνω – 
Αγίας Σοφίας από 1 έως 25 – Γ. Θεοτόκη ζυγοί αριθμοί  έως 42 – Σταματίου Δεσύλλα – 
Ασπιώτη – Ακαδημίας – Αγωνιστών Πολυτεχνείου έως Αναγνωστική Εταιρία – Δουσμάνη οι 
ζυγοί αριθμοί – Νικ. Θεοτόκη οι μονοί αριθμοί έως Θεμ. Κοτάρδου.

Αναλυτικά περιλαμβάνει τις οδούς:

Όλοι οι πάροδοι της Θ. Κοτάρδου, οδός Αγ. Χαραλάμπους, Δελβινιώτη, 
Αγ. Πατέρων, Σωτήρος,  Μιχ. Θεοτόκη, Βραχλιώτη, Παλαιολόγου (οι ζυγοί αριθμοί από 12 
και πάνω)
Αγίας Σοφίας (οι μονοί αριθμοί 1-25)
Σ. Αρβανιτάκη
Ευγενίου Βουλγάρεως
Γεωργίου Θεοτόκη (οι ζυγοί μέχρι και 42)
Σταματίου Δεσύλλα πλευράς Γυμναστηρίου, Όαση, Στεφ. Παδοβά, Ηλία Πολίτη, Γερ. 
Ασπιώτη, Δαλιέτου, Ναπ. Ζαμπέλη, Ιονίου Βουλής, Ζαλόγγου, Γκιλφορδ, Μουστοξύδη, Δημ 
Κάλλα, Αγγ. Ψωρούλλα, Πλατεία Σκαραμαγκά, Ακαδημίας, Μοντσενίγγου, Ιωάννη Φωκά, 
Αλμπάνα Μηνιάτη, Σουλίου, Μαβίλη, Σερεμέτη, Ιδρομένων, Αριστοτέλους, Ι. Γεννατά, 
Επάρχου, Νικάνδρου, Γρ. Μάνου, Βονδιόλου, Παν. Γιωτοπούλου, Στ. Βλασοπούλου, Πλατεία 
Μ. Θεοτόκη, Καποδιστρίου, Αγ. Πάντων, Σεβαστιανού, Άρη Κασφίκη, Πλατεία Κυπριακού 
Αγώνα, Ήπειρος, Πάργας, Αγίας Κερκύρας και πάροδοι Καλοχαιρέτου, Αγίου Σπυρίδωνος, 
Φιλαρμονικής (οι μονοί αριθμοί), Σοφίας Δουσμάνη (οι ζυγοί αριθμοί), Ν. Θεοτόκη μέχρι 
αρχή Κοτάρδου, Άρτας, Θεοδοσίου, Λέοντος, Αγ. Αικατερίνης, Μάνεση.

 Το 4ο Νηπιαγωγείο Κέρκυρας περιμετρικά περικλείεται από τις οδούς:

Αλκιβιάδη Δαρή – Μητροπολίτου Αθανασίου έως 49 – 4η πάροδος Μητροπολίτου Αθανασίου 
ζυγοί αριθμοί – Αλκινόου από 96 και πάνω και 83 και πάνω – Δαλιέτου ζυγοί αριθμοί- 
Κύπρου από 35 (μονοί) - Κώστα Γιωργάκη και πάροδοι- Εθνικού Σταδίου (μέχρι 
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διασταύρωση Εθν. Λευκίμμης)- Παγκρατέικα- Τριπουλέικα (μέχρι διασταύρωση Εθν. 
Λευκίμμης)- Αναπαύσεως-Χρυσοστόμου Σμύρνης - Βλαχερνών- Θεοδώρου Δεσύλλα- Αγίων 
Θεοδώρων- Δαίρπφελδ, Αναλήψεως, Ναυσικάς 2-1-3 (μέχρι πολυκατοικία Παμφίλη και 
Λουτρά Μον Ρεπό) - Φιγαρέτο (μέχρι Στρατιάς και Φαιάκων) – Σχερίας - Εμ. Θεοτόκη.

Αναλυτικά περιλαμβάνει τις οδούς:

Αλκιβιάδου Δαρή και πάροδοι, Ιάσονος και Σωσιπάτρου και πάροδοι, Τριών Μαρτύρων και 
πάροδοι, Αθηναγόρα Καββάδα και πάροδοι 1η, 2η, 3η και 4η, πάροδοι της Μητροπολίτου 
Αθανασίου, Αλεξάνδρου Δεσύλλα και πάροδοι, Μητροπολίτου Αθανασίου μέχρι και τον 
αριθμό 49, Βλαχερνών και πάροδοι, Κύπρου από 35 (μονοί), Δαλιέτου (ζυγοί), Οδυσσέως, 
Αλκινόου από τους αριθμούς 96 και άνω και 83 και άνω, Εμμανουήλ Θεοτόκη, Βλαχερνών, 
Κώστα Γιωργάκη και πάροδοι, Εθνικού Σταδίου (μέχρι διασταύρωση Εθν. Λευκίμμης), 
Παγκρατέικα, Τριπουλέικα (μέχρι διασταύρωση Εθν. Λευκίμμης), Αναπάυσεως, Θεοδώρου 
Δεσύλλα, πάροδοι Αγίων Θεοδώρων, Δαίρπφελδ, Αναλήψεως, Ναυσικάς 2-1-3 (μέχρι 
πολυκατοικία Παμφίλη και Λουτρά Μον Ρεπό), Φιγαρέτο (μέχρι Στρατιάς και Φαιάκων), 
Χρυσοστόμου Σμύρνης, 3η πάροδος Εθνικού Σταδίου.

 Το 5ο Δημοτικό Σχολείο και 5ο Νηπιαγωγείο Κέρκυρας περιμετρικά 
περικλείεται από τις οδούς:  

 Ξ. Στρατηγού στο ύψος του Ναυτικού Σταθμού – Πλατεία Ν. Φρουρίου – Αγίας Σοφίας από 
55-27 – 2η πάροδος Παλαιολόγου μονοί αριθμοί από 37-1 – Θεμ. Κοτάρδου – Νικ. Θεοτόκη 
από λιμάνι (μαύρος Γάτος) μέχρι το ύψος της Φιλαρμονικής – Φιλαρμονικής ζυγοί αριθμοί  
μέχρι το ύψος της Καποδιστρίου – Καποδιστρίου έως Αρσενίου -  Αρσενίου -  Δόνζελοτ – 
Ζαβιτσιάνου – Σολωμού από 24 μέχρι 2.

Αναλυτικά περιλαμβάνει τις οδούς:

Οδοί και πάροδοι Αγίων Αποστόλων, Αγίου Ανδρέου, Αγίας Θεοδώρας και πάροδοι Αγίας 
Σοφίας (από Νο 7 μέχρι και 55), Αρσενίου και πάροδοι, Πλατεία Αρσενίου- Αλυπίου-
Απολοδώρου- Αγίου Νικολάου- Βαιανού- Δονά – Δονζελότ και πάροδοι, Δούσμενη και όλοι 
οι μονοί αριθμοί και η 3η  πάροδος Ζαβιτσιάνου-Ζήνωνος- Θεμιστοκλέους-Νικ. Θεοτόκη. 
Όλοι οι ζυγοί αριθμοί από Νο 14- 60 και οι μονοί από Νο 37 μέχρι Νο 133. Μέχρι το ύψος 
της Φιλαρμονικής. Πάροδοι Ν. Θεοτόκη 2η και 4η – 5η – 6η – 7η Κομνηνών και πάροδοι 
Κοτάρδου (μονοί –ζυγοί) Κωνσταντίνου Καπέλου- Μανιαρίζη-Αρλιώτη –Μητροπόλεως- 
Μπιτζάρου Κυριάκη και πάροδοι Παλαιολόγου (από το ύψος της Ν. Θεοτόκη) μονοί 1-35 και 
ζυγοί 1-11 πάροδοι Παλαιολόγου 1η και 4η Πανελληνίου και όλες οι πάροδοι Πιέρη- 
Πετρίδου – Προσαλένδου- Προσφόρου και πάροδοι, Ραρτούρου και πάροδοι Σολωμού από 
Νο 2-54 και 4η πάροδος Τιμοξένους και πάροδοι , Υπαπαντής και πάροδοι, Φιλελλήνων 
Φιλαρμονικής και ζυγοί.

 Το 6ο Δημοτικό Σχολείο και 6ο Νηπιαγωγείο Κέρκυρας περιμετρικά 
περικλείεται από τις οδούς:

Μητροπολίτου Αθανασίου μέχρι 47 – 4η πάροδος Μητρ. Αθανασίου μονοί αριθμοί – 
Αλκινόου μονοί αριθμοί μέχρι 81 και ζυγοί μέχρι 94 – Δαλιέτου μονοί αριθμοί  - Κύπρου 
ζυγοί αριθμοί μέχρι και 48 και μονοί μέχρι και 33 – Λόφος φυλακών – Κολοκοτρώνη (εκτός 
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του τμήματος από την είσοδο των φυλακών έως τη διασταύρωση με Μεθοδίου) – Μαρασλή 
έως διασταύρωση με Καλοσγούρου (μονοί-ζυγοί) – Καλοσγούρου δεξιά πλευρά (ζυγοί 
αριθμοί) έως διασταύρωση με Βράιλα Αρμένη - Βράιλα Αρμένη δεξιά πλευρά (ζυγοί αριθμοί) 
έως Λ. Δημοκρατίας –  Λ. Δημοκρατίας έως  Κολώνα Ντούγκλα – Μητροπολίτου Αθανασίου.

  Αναλυτικά περιλαμβάνει τις οδούς:

Κύπρου μέχρι και τον αριθμό 33 μονοί και ζυγοί μέχρι και 48, Κολοκοτρώνη (εκτός  του 
τμήματος από την είσοδο των φυλακών έως τη διασταύρωση με Μεθοδίου) Δαλιέτου μονοί 
αριθμοί, Σπύρου Νικοκάβουρα, Νικ. Σοφιανού, Αλκινόου από αρχής μέχρι και μονούς 91 
ζυγούς και 94, 1η- 2η- 3η- 4η- 5η- 6η- 7η- 8- 9η- πάροδοι Αλκινόου, Μητροπολίτου 
Αθανασίου, Ομήρου, Μενεκράτους, Λεωφόρος Αλεξάνδρας από τον αριθμό 2 μέχρι και τη 
διασταύρωση με Καλοσγούρου, Ντίνου Θεοτόκη (μονοί-ζυγοί), Καλοσγούρου δεξιά πλευρά 
(ζυγοί αριθμοί) – Βράιλα Αρμένη από διασταύρωση Καλοσγούρου έως Λ. Δημοκρατίας (ζυγοί 
αριθμοί), Μαρασλή έως διασταύρωση με Καλοσγούρου (μονοί ζυγοί), Ιακώβου Πολυλά από 
διασταύρωση με Καλοσγούρου έως Λ. Δημοκρατίας, Λ. Δημοκρατίας έως κολώνα Ντούγκλα.

 Το 7ο Δημοτικό Σχολείο και 7ο Νηπιαγωγείο Κέρκυρας περιμετρικά 
περικλείεται από τις οδούς:

Μητρ. Μεθοδίου από διασταύρωση με Μαρασλή μέχρι Γ. Θεοτόκη ζυγοί αριθμοί – Γ.Θεοτόκη 
– Πολυχρονίου Κωνσταντά ζυγοί αριθμοί – Αθανασίου Πολίτη – Εθνική Λευκίμμης έως τη 
συμβολή με τη λεωφόρο Επτανήσου – Κολοκοτρώνη από την είσοδο των φυλακών έως τη 
διασταύρωση με την Μεθοδίου – Μητρ. Μεθοδίου έως τη διασταύρωση με Μαρασλή μονοί 
και ζυγοί αριθμοί.
  

Αναλυτικά περιλαμβάνει τις οδούς:

Μητροπολίτου Μεθοδίου (μονοί-ζυγοί αριθμοί) μέχρι Μαρασλή
Από Μαρασλή μέχρι Γ. Θεοτόκη (ζυγοί αριθμοί) της Μητροπολίτου Μεθοδίου
Γ. Θεοτόκη (ζυγοί αριθμοί) 
Πολυχρονίου Κωνσταντά (ζυγοί αριθμοί)
Κολοκοτρώνη από διασταύρωση με Μεθοδίου έως την είσοδο των φυλακών
Αθανασίου Πολίτη (μονοί –ζυγοί αριθμοί) , Εθνική Λευκίμμης έως τη συμβολή με τη 
λεωφόρο Επτανήσου (πρατήριο Shell)
Όλοι οι πάροδοι της Μητροπολίτου Μεθοδίου και Πλολυχρονίου Κωνσταντά (αριστερή 
πλευρά) πάροδοι Αθανασίου Πολίτη, οδός Δονάτου Δημουλίτσα και πάροδοι, Πολεοδόμου 
Σταματίου Βούλγαρη ( πρώην 7η πάροδος Δ. Δημουλίτσα), Ανδρέα Μάρμορη, Σπύρου 
Κοντομάρη, Ανδρέα Δενδρινού, Θεόφιλου Φρόνιμου.

 Το Δημοτικό Σχολείο Μαντουκίου και 8ο Νηπιαγωγείο Κέρκυρας περιμετρικά 
περικλείεται από τις οδούς:

Ιωάννου Θεοτόκη από διασταύρωση με Ξ. Στρατηγού  έως σουπερ μάρκετ Ένωσης - Εθνικής 
Αντιστάσεως από 1 έως διασταύρωση με Σπυρου Ραθ – Σπύρου Ραθ – Στρ. Ξενοφώντος – 
Ναπ. Ευαγγέλου – Ιουλίας Ανδρεάδη από 1 έως Νοσοκομείο οι μονοί αριθμοί –Εθνική 
Παλαιοκαστρίτσας έως διασταύρωση με Σπ. Κολυτά.

Αναλυτικά περιλαμβάνει τις οδούς:
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Οδοί και πάροδοι Ανώνυμη-πάροδος Ιωάννου Θεοτόκη-Μαγγαλάτη- Γαρδινιώτη, Ι. 
Γαρδικιώτη, Γ. Γιαννούση, Γκισδάκη Γκιτσιάλη, Χρήστου Δεσύλα (Πάργας) Ι. Δουρή, Ελένη 
Παρασκευοπούλου, Ε.Βενιζέλου (έως διασταύρωση με 9η πάροδο Ι. Θεοτόκη), Εθν. 
Αντίσταση (από Νο1 έως διασταύρωση με Ανδρ. Κάλβου Νο 22), Εθνική Παλαιοκαστρίτσας 
(έως διασταύρωση με Σπ. Κολλυτά) Ιουλίας Ανδρεάδη από Νο 1 έως Νοσοκομείο οι μονοί 
αριθμοί ως Νο 11, Ευαγ. Ναπολέοντος, Ι. Θεοτόκη (έως διασταύρωση με 9η πάροδο Ι. 
Θεοτόκη) Καψάλη Ν. Κασταμονίτη-Κάλβου, Κόκκαλη, Α. Κοκονέτση, Λοχαγού Κοσκινά, 
Λέκκα, Μεγαλογένη, Σ. Μουρίκη, Ξ. Στρατηγού και πάροδοι 1η- 4η- 6η- 7η- 8η- 10η- 11η- 
13η- 14η- 15η- 16η , Περουλάδων, Περούλη, Χαραλάμπους, 11η πάροδος Ι. Θεοτόκη , 
Σπύρου Ραθ.

 Στο 9ο Δημοτικό Σχολείο και 9ο Νηπιαγωγείο Κέρκυρας εγγράφονται οι 
μαθητές που διαμένουν:

Αλεξάνδρου Παναγούλη (μονοί και ζυγοί αριθμοί), Λόφος Κογεβίνα: οδός Καπουτσίνοι, 
Φελιξ Λαμές (μονοί-ζυγοί αριθμοί) μέχρι οδό Ωρίωνος, οικισμοί Δάμπρα, Παναγιωπούλα, 
Παμφίλη.
Διασταύρωση Αλ. Παναγούλη – Εθνική Παλαιοκαστρίτσας μεχρι περιοχή Σολάρι (ζυγοί 
αριθμοί προς Λόφο Κογεβίνα)
Η περιοχή που περικλείεται από τις οδούς Αλεξάνδρου Παναγούλη-Εθνική 
Παλαιοκαστρίτσας (εσωτερικός δρόμος Γ.Κ.Κ., Λόφος Ντάκου, περιοχή Ξενύχτη), 
Πλατυτέρας και νοητή γραμμής μέχρι Μιλτιάδη Μαργαρίτη.

 Στο 10ο Δημοτικό Σχολείο και 10ο Νηπιαγωγείο Κέρκυρας εγγράφονται οι 
μαθητές που διαμένουν:

Περιοχή Ανάληψης και Στρατιάς ως τη γέφυρα λιμνοθάλασσας Χαλικιόπουλου

 Στο 11ο Δημοτικό Σχολείο και 11ο Νηπιαγωγείο Κέρκυρας εγγράφονται οι 
μαθητές που διαμένουν:

 Στο οικοδομικό τετράγωνο που περικλείεται από τις οδούς Εθνικής Λευκίμμης από τη 
συμβολή με τη λεωφόρο Επτανήσου( πρατήριο Shell) έως την συμβολή με τη λεωφόρο 
Αχιλλείου (διασταύρωση αεροδρομίου). Από την διασταύρωση αεροδρομίου έως την 
συμβολή με ανώνυμη οδό έναντι του ραδιοφωνικού σταθμού και έως τη συμβολή αυτής με 
την επαρχιακή οδό Κέρκυρας-Πέλεκα (Δήμητρα market). Από την συμβολή της ανώνυμης 
οδού με την επαρχιακή οδό Κέρκυρας-Πέλεκα έως τη διασταύρωση με την Φέλιξ Λαμές. Επί 
της Φέλιξ Λαμές έως την συμβολή με την οδό Ωρίονος. Απο εκεί ακολουθώντας τον δρόμο 
που διέρχεται από τον Ιερό Ναό Κοιμήσεως έως την συμβολή του με ανώνυμη οδό, που 
βρίσκεται σε νοητή ευθεία με την οδό Αστεροσκοπείου στο σημείο που συμβάλλεται με την 
οδό Α.Παναγούλη.  Από την διασταύρωση της Εθνικής Πέλεκα με την Ρήγα Φεραίου, 
Α.Παναγούλη, Μ.Μαραγαρίτη, η Ρήγα Φεραίου και οι πάροδοι αυτής μέχρι τον κυκλικό 
κόμβο και έως το πρατήριο Shell στη συμβολή της Εθνικής Λευκίμμη με την Επτανήσου. 
Μιλτιάδου Μαργαρίτη από την διασταύρωσή της με την Ρήγα Φεραίου έως τον αριθμό 96, οι 
ζυγοί αριθμοί.
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 Το 12ο Δημοτικό Σχολείο και 12ο Νηπιαγωγείο Κέρκυρας περιμετρικά 
περικλείεται από τις οδούς: 

Λεωφόρος Δημοκρατίας από διασταύρωση με Βραϊλα Αρμένη -  έως Κορφού Παλλάς αρ.32 – 
Από Κορφού Παλλάς  νοητή ευθεία έως Ριζοσπαστών Βουλευτών – Στ. Δεσύλλα έως Γ. 
Θεοτόκη – Μεθοδίου μέχρι διασταύρωση με Μαρασλή – Μαρασλή μέχρι διασταύρωση με 
Καλοσγούρου  μονοί και ζυγοί – Καλοσγούρου αριστερή πλευρά μέχρι διασταύρωση με 
Βράιλα Αρμένη  (μονοί αριθμοί) - Βράιλα Αρμένη μέχρι διασταύρωση με Λ. Δημοκρατίας 
(αριστερή πλευρά μονοί αριθμοί). 

Αναλυτικά περιλαμβάνει τις οδούς:
 
 Μαρασλή από διασταύρωση με Καλοσγούρου (μονοί και ζυγοί), Λεωφόρος Αλεξάνδρας από 
διασταύρωση με Καλοσγούρου μέχρι τέλος (μονοί και ζυγοί), Λίνου Κογεβίνα, Π. 
Ζαφειροπούλου, Ιακ. Πολυλά από διασταύρωση με Καλοσγούρο έως διασταύρωση με Π. 
Ζαφειροπούλου, Βραϊλά Αρμένη οι μονοί αριθμοί και οι ζυγοί από διασταύρωση με 
Καλοσγούρου  έως Π. Ζαφειροπούλου, Λ. Δημοκρατίας από διασταύρωση με Βρ. Αρμένη έως 
Κορφού Παλλάς, Ριζοσπαστών Βουλευτών, Σταμ. Δεσύλλα από Ριζ. Βουλευτών έως Γ. 
Θεοτόκη οι ζυγοί αριθμοί, Γ. Θεοτόκη οι ζυγοί αριθμοί από 48 μέχρι τέλος, Σαμάρα, 
Μαντζάρου από Ριζ. Βουλευτών μέχρι Γ. Θεοτόκη, Μεθοδίου από διασταύρωση με Μαρασλή 
έως διασταύρωση με Λ. Αλεξάνδρας. 

 Στο 13ο Δημοτικό Σχολείο και 13ο Νηπιαγωγείο Κέρκυρας εγγράφονται οι 
μαθητές που διαμένουν:

Μιλτιάδου Μαργαρίτη (μονοί-ζυγοί αριθμοί) μέχρι το ύψος της 8ης παρόδου, 2η, 3η,4η, 5η, 
6η, 7η και 8η πάροδοι Μιλτιάδου Μαργαρίτη μονοί και ζυγοί αριθμοί.  Ιουλίας Ανδρεάδη από 
την συμβολή των οδών Μιλτιάδη Μαργαρίτη μέχρι το ύψος της Πλατυτέρας μόνο οι ζυγοί 
αριθμοί. Οι οδοί Ιατρού Μεταλληνού, Σάμου, πάροδος Ερωτόκριτου Μωραϊτη, Ερωτόκριτου 
Μωραϊτη, ιατρού Γεωργίου Μακρή και αιματολόγου Πολίτη.

 Το 14ο Δημοτικό Σχολείο  Κέρκυρας περιμετρικά περικλείεται από τις οδούς:

Αλκιβιάδη Δαρή – Μητροπολίτου Αθανασίου έως 49 – 4η πάροδος Μητροπολίτου Αθανασίου 
ζυγοί αριθμοί – Αλκινόου από 96 και πάνω και 83 και πάνω – Δαλιέτου ζυγοί αριθμοί- 
Κύπρου από 35 (μονοί)- Κώστα Γιωργάκη και πάροδοι- Εθνικού Σταδίου (μέχρι διασταύρωση 
Εθν. Λευκίμμης)- Παγκρατέικα- Τριπουλέικα (μέχρι διασταύρωση Εθν. Λευκίμμης)- 
Αναπάυσεως - Χρυσοστόμου Σμύρνης - Βλαχερνών- Θεοδώρου Δεσύλλα - Αγίων Θεοδώρων- 
Δαίρπφελδ, Αναλήψεως, Ναυσικάς 2-1-3 (μέχρι πολυκατοικία Παμφίλη και Λουτρά Μον 
Ρεπό) - Φιγαρέτο (μέχρι Στρατιάς και Φαιάκων) – Σχερίας - Εμ. Θεοτόκη – Αλκιβιάδη Δαρή.

Αναλυτικά περιλαμβάνει τις οδούς:

Αλκιβιάδου Δαρή και πάροδοι, Ιάσονος και Σωσιπάτρου και πάροδοι, Τριών Μαρτύρων και 
πάροδοι, Αθηναγόρα Καββάδα και πάροδοι 1η , 2η, 3η και 4η, πάροδοι της Μητροπολίτου 
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Αθανασίου, Αλεξάνδρου Δεσύλλα και πάροδοι, Μητροπολίτου Αθανασίου μέχρι και τον 
αριθμό 49, Βλαχερνών και πάροδοι, Κύπρου από 35 (μονοί), Δαλιέτου (ζυγοί), Οδυσσέως, 
Αλκινόου από τους αριθμούς 96 και άνω και 83 και άνω, Εμμανουήλ Θεοτόκη, Βλαχερνών, 
Κύπρου από 35 (μονοί), Κώστα Γιωργάκη και πάροδοι, Εθνικού Σταδίου (μέχρι διασταύρωση 
Εθν. Λευκίμμης), Παγκρατέικα, Τριπουλέικα, (μέχρι διασταύρωση Εθν. Λευκίμμης), 
Αναπαύσεως, Θεοδώρου Δεσύλλα, πάροδοι Αγίων Θεοδώρων, Δαίρπφελδ, Αναλήψεως, 
Ναυσικάς 2-1-3 (μέχρι πολυκατοικία Παμφίλη και Λουτρά Μον Ρεπό), Φιγαρέτο (μέχρι 
Στρατιάς και Φαιάκων), Χρυσοστόμου Σμύρνης, 3η πάροδος Εθνικού Σταδίου.

 Στο Δημοτικό Σχολείο Αγίου Ιωάννη εγγράφονται οι μαθητές που διαμένουν:

Άγιο Ιωάννη, Κομπίτσι, Τρίκλινο, Καρουμπάτικα, Τζάνη, Λιβάδι Ρόπα, Κεφαλόβρυσο, 
Βασιλικά, Κοκκίνι, Βάτο, Κοκκινόγια.

 Στο  Νηπιαγωγείο Αγίου Ιωάννη εγγράφονται οι μαθητές που διαμένουν:

Άγιο Ιωάννη, Κομπίτσι, Τρίκλινο, Καρουμπάτικα, Τζάνη, Βασιλικά, Κοκκινόγια.

 Στο Δημοτικό Σχολείο και Νηπιαγωγείο Αγίου Μάρκου εγγράφονται οι 
μαθητές που διαμένουν:

Άγιο Μάρκο, Ύψο, Πυργί.

 Στο Δημοτικό Σχολείο και Νηπιαγωγείο Αγίου Ματθαίου εγγράφονται οι 
μαθητές που διαμένουν:

Πεντάτι, Άνω Παυλιάνα, Κάτω Παυλιάνα, Βουνιατάδες, Άγιο Ματθαίο, Παραμόνα.

 Στο  Σχολικό Κέντρο Αγρού εγγράφονται οι μαθητές που διαμένουν:

Άγιο Γεώργιο Πάγων, Πάγοι, Βατωνιές, Αρκαδάδες, Κοψοχειλάδες Μεσαριά, Άγιος 
Αθανάσιος, Αγρός, Ραχτάδες, (Τζετζεράτικα),Δάφνη, Γαβράδες, Αρμενάδες, (Άγιος Ανδρέας) 
Ασπιωτάδες, Μανατάδες, Βαλανειό, Άγιοι Δούλοι, Δροσάτο, Χωρεπισκοποί, Τρουμπέτας, 
Καστελλάνοι Γύρου.

 Στο Νηπιαγωγείο Αγρού εγγράφονται οι μαθητές που διαμένουν:

Άγιο Γεώργιο Πάγων, Πάγοι, Βατωνιές, Αρκαδάδες, Κοψοχειλάδες, Μεσαριά, Άγιος 
Αθανάσιος, Αγρός, Ραχτάδες, Τζετζεράτικα, Δάφνη, Γαβράδες, Ασπιωτάδες, Μανατάδες, 
Βαλανειό,  Δροσάτο, Χωρεπισκοποί, Τρουμπέτας, Καστελλάνοι Γύρου.  
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 Στο Δημοτικό Σχολείο και Νηπιαγωγείο Αλεπούς εγγράφονται οι μαθητές που 
διαμένουν:

ευρύτερη περιοχή Αλεπούς, από Λόφο Κογεβίνα, Κάμπο Αλεπούς, Αλεξακέικα, έως και 
Τρίκλινο ( όρια Δ.Δ. Αλεπούς)

 Στο Δημοτικό Σχολείο  Αυλιωτών εγγράφονται οι μαθητές που διαμένουν:

Αυλιώτες, Άγιο Στέφανο, Στάουσα, Μπουτάτικα, Αγία Πελαγία, Γαρνάδες, Μεροβίγλι, 
Λυκούδι, Μπόρος, Κουκουνικάδες, Μελίτσα, Περουλάδες.

 Στο Νηπιαγωγείο Αυλιωτών εγγράφονται οι μαθητές που διαμένουν:

Αυλιώτες, Άγιο Στέφανο, Στάουσα, Μπουτάτικα, Αγία Πελαγία, Γαρνάδες, Μεροβίγλι, 
Λυκούδι, Μπόρος, Κουκουνικάδες, Μελίτσα.

 Στο Δημοτικό Σχολείο και Νηπιαγωγείο Άφρας εγγράφονται οι μαθητές που 
διαμένουν:

Άφρα, Λιβάδι Ρόπα.

 Στο Σχολικό Κέντρο Βελονάδων εγγράφονται οι μαθητές που διαμένουν:

Αρίλλα,  Αφιώνας, Βελονάδες, Καββαδάδες, Μαγουλάδες, Περουλάδες, Σιδάρι.

 Στο Νηπιαγωγείο Βελονάδων εγγράφονται οι μαθητές που διαμένουν:

  Βελονάδες, Σιδάρι

 Στο Δημοτικό Σχολείο και Νηπιαγωγείο Βιρού εγγράφονται οι μαθητές που 
διαμένουν:

Βιρός, Χρυσίδα, Περιοχή Βρυώνη, Περιοχή Τσάρου, Καστανιά.

 Στο Δημοτικό Σχολείο και Νηπιαγωγείο Γαστουρίου εγγράφονται οι μαθητές 
που διαμένουν:

Γαστούρι, Πέραμα, Χρυσηίδα, Κάμπος Κυνοπιαστών (Πικουλάτικα).
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 Στο  Δημοτικό Σχολείο  Γιαννάδων εγγράφονται οι μαθητές που διαμένουν:

Γιαννάδες, Μάρμαρο, Κανακάδες, Βάτο, Τεμπλόνι, Λιβάδι Ρόπα.

 Στο Δημοτικό Σχολείο και Νηπιαγωγείο Γουβιών εγγράφονται οι μαθητές που 
διαμένουν:

Γουβιά, Τζάβρου,  Κυρά Χρυσικού, Δανίλια,  Τεμπλόνι

 Στο Δημοτικό Σχολείο και Νηπιαγωγείο Δουκάδων εγγράφονται οι μαθητές 
που διαμένουν:

Δουκάδες, Σκριπερό, Φέλεκα(περιοχή Σκριπερού), Λυσσιπιό, Παλαιοκαστρίτσας.

 Στο  Δημοτικό Σχολείο  Ερείκουσας εγγράφονται οι μαθητές που διαμένουν:

Ερείκουσα

 Στο 1ο Σχολικό Κέντρο Θιναλίων εγγράφονται οι μαθητές που διαμένουν:

Στρινύλα, Πετάλεια, Ερίβα, Λαύκι, Άγιος Μαρτίνος, Στρογγυλή, Άγιος Παντελεήμων, 
Επίσκεψη, Λαζαράτικα, Λούτσες, Άγιος Ηλίας, Περίθεια, Πελεκητό, Απραός, Άγιος Σπυρίδων, 
Αλμυρός, Πόρτες, Ριλλιάτικα, Βασιλικά, Πίθος,  Λιβαδάκια.

 Στο Νηπιαγωγείο Αχαράβης εγγράφονται οι μαθητές που διαμένουν:

Στρινύλα, Πετάλεια, Ερίβα, Λαύκι, Άγιος Μαρτίνος, Στρογγυλή, Άγιος Παντελεήμων, 
Επίσκεψη, Λαζαράτικα, Λούτσες, Άγιος Ηλίας, Περίθεια, Πελεκητό, Απραός, Άγιος Σπυρίδων, 
Αλμυρός, Πόρτες, Ριλλιάτικα, Βασιλικά, Πίθος, Λιβαδάκια.

 Στο 2ο Σχολικό Κέντρο Θιναλίων εγγράφονται οι μαθητές που διαμένουν:

Ρόδα, Σφακερά, Πλάτωνα, Ξαθάτες, Νυμφές, Κληματιά, Κυπριανάδες. 

 Στο Δημοτικό Σχολείο και Νηπιαγωγείο Καναλίων εγγράφονται οι μαθητές 
που διαμένουν:
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ευρύτερη περιοχή Καναλίων

 Στο Νηπιαγωγείο Κανακάδων εγγράφονται οι μαθητές που διαμένουν:

Γιαννάδες, Μάρμαρο, Κανακάδες, Βάτο, Τεμπλόνι, Λιβάδι Ρόπα.

 Στο Δημοτικό Σχολείο και Νηπιαγωγείο Καρουσάδων εγγράφονται οι μαθητές 
που διαμένουν:

Άγιους Δούλους, Αγραφούς, Καβαλλούρι, Αντιπερνούς, Καρουσάδες.

 Στο Δημοτικό Σχολείο Κασσιόπης εγγράφονται οι μαθητές που διαμένουν:

Κασσιόπη, Νησάκι, Γιμάρι, Σινιές.

 Στο Νηπιαγωγείο Κασσιόπης εγγράφονται οι μαθητές που διαμένουν:

Κασσιόπη.

 Στο  Δημοτικό Σχολείο  και  Νηπιαγωγείο Καστελάνων Μέσης εγγράφονται
 οι μαθητές που διαμένουν:

Καστελλάνοι Μέσης, Μαντούκι Καστελλάνων, Κοθονίκι, Βαρυπατάδες, Άγιος Προκόπιος, 
Καμάρα, Αλεποχώρι, Άγιοι Θεόδωροι, Κουραμάδες, Καλαφατιώνες.

 Στο Δημοτικό Σχολείο και Νηπιαγωγείο Κάτω Γαρούνα εγγράφονται οι 
μαθητές που διαμένουν:

Κάτω Γαρούνα, Άνω Γαρούνα,  Άγιοι Θεόδωροι.

 Στο Δημοτικό Σχολείο Κάτω Κορακιάνας εγγράφονται οι μαθητές που 
διαμένουν:

Αγία Ελένη, Άγιος Βασίλειος, Ανάληψη, Άνω Κορακιάνα, Δασιά, Κάτω Κορακιάνα, Πουλάδες, 
Σγόμπου, Σωκράκι, Τζάβρου.



11

 Στο Νηπιαγωγείο Κάτω Κορακιάνας εγγράφονται οι μαθητές που διαμένουν:

Αγία Ελένη, Άγιος Βασίλειος, Ανάληψη, Δασιά, Κάτω Κορακιάνα, Πουλάδες, Σγόμπου,  
Τζάβρου.

 Στο Δημοτικό Σχολείο και Νηπιαγωγείο Κοντοκαλίου εγγράφονται οι μαθητές 
που διαμένουν:

     Κουρκουλάτικα, Αγία Αικατερίνη, Αγρός Κοντοκαλίου, Κοντόκαλι 

 Στο 1ο Δημοτικό Σχολείο και Νηπιαγωγείο Κορισσίων - Αργυράδων  
εγγράφονται οι μαθητές που διαμένουν:

Αργυράδες, Άγιο Γεώργιο Αργυράδων, Νεοχωράκι Αργυράδων, Μαραθιά. 

 Στο 2ο Δημοτικό Σχολείο και Νηπιαγωγείο Κορισσίων - Περιβολίου  
εγγράφονται οι μαθητές που διαμένουν:

       Περιβόλι. 

 Στο 3ο Δημοτικό Σχολείο και Νηπιαγωγείο Κορισσίων - Πετριτή  εγγράφονται 
οι μαθητές που διαμένουν:

Πετριτή, Αγίου Νικολάου, Κουσπάδων, Βασιλάτικων, οικισμός Μπούκαρι Κουσπάδων, 
οικισμός Ρουμανάδες Αγίου Νικολάου,οικισμός Νότου Αγίου Νικολάου.  

 Στο Δημοτικό Σχολείο και Νηπιαγωγείο Κυνοπιαστών εγγράφονται οι 
μαθητές που διαμένουν:

Κυνοπιάστες, Τζερά Κυνοπιαστών, Μηλιά Κυνοπιαστών, Παϊπόδενα Κυνοπιαστών, Σουλέικα 
Κυνοπιαστών (όρια Αγίου Προκοπίου), Χρυσίδα (έως Αγία Κυριακή), Βρυώνη(πρώην 
Δημαρχείο Αχιλλείων έως «Μετρό»), Άγιοι Δέκα,  Σταυρός. 

 Στο Δημοτικό Σχολείο και Νηπιαγωγείο Λακώνων εγγράφονται οι μαθητές 
που διαμένουν:

Παλαιοκαστρίτσα, Λάκωνες, Κρήνη, Μακράδες, Βίστωνας, Αλειματάδες, και οι οικισμοί που 
βρίσκονται ανάμεσα από αυτές τις περιοχές.
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 Στο 1ο Δημοτικό Σχολείο και Νηπιαγωγείο Λευκίμμης - Μελικίων  
εγγράφονται οι μαθητές που διαμένουν:

Κυράς Παναγιάς, Αγίων Θεοδώρων, Ποταμιού, Μελικίων, Αγίου Πέτρου, Κάβου.

 Στο 2ο  Δημοτικό Σχολείο   Λευκίμμης - Ριγγλάδων  εγγράφοντα οι μαθητές 
που διαμένουν:

Ριγγλάδες, Άνω Λευκίμμη, Βιταλάδων.

 Στο 2ο Νηπιαγωγείο Λευκίμμης – Ριγγλάδων εγγράφονται οι μαθητές που 
διαμένουν:

Ριγγλάδες, Άνω Λευκίμμη.

 Στο 4ο Δημοτικό Σχολείο και Νηπιαγωγείο Λευκίμμης - Νεοχωρίου  
εγγράφονται οι μαθητές που διαμένουν:

Κρητικά, Παλαιοχώρι, Μπαστάτικα, Νεοχώρι, Δραγωτινά, Σπαρτερά.

 Στο Δημοτικό Σχολείο και Νηπιαγωγείο Λιαπάδων εγγράφονται οι μαθητές 
που διαμένουν:

Λιαπάδες, Γαρδελάδες, Γέφυρα, Λυσσιπιό, Ζώμενο, Κουνούπαινα, Σουριανάτα, Κουρπί, 
Πλάκες, Κουρκουλή, Δούλειες.

 Στο Δημοτικό Σχολείο Μελιτειέων εγγράφονται οι μαθητές που διαμένουν:

Χλομός, Χλοματιανά, Μοραϊτικα, Στρογγυλή,Λίνια, Επισκοπιανά, Μεσογγή, Άνω Μεσογγή, 
Βραγκανιώτικα, Άγιος Δημήτριος, Ψαρά Χλωμού, Κοτσάκια, Κόντρακας, Αλευροπάρι, Άγιος 
Ιωάννης Περιστερών, Σπήλιος Μεσογγής (Σπήλαιον).

 Στο  Δημοτικό Σχολείο  και  Νηπιαγωγείο Μπενιτσών εγγράφονται οι μαθητές 
που διαμένουν:

Μπενίτσες
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 Στο Σχολικό Κέντρο Παξών και στo Νηπιαγωγείo Παξών εγγράφονται οι 
μαθητές που διαμένουν:

Παξούς

 Στο Δημοτικό Σχολείο και Νηπιαγωγείο Ποταμού εγγράφονται οι μαθητές 
που διαμένουν:

Ποταμό (Αλυκές, Αγία Αικατερίνη, Σολάρι, Κάμπος προς Αλεπού), Ευρωπούλοι.

 Στο Δημοτικό Σχολείο και Νηπιαγωγείο Σιναράδων εγγράφονται οι μαθητές 
που διαμένουν:

Σιναράδες,  Πέλεκας, Άη Γόρδη, Λιβάδι Ρόπα.

 Στο Δημοτικό Σχολείο  και  Νηπιαγωγείο Σπαρτύλα εγγράφονται οι μαθητές 
που διαμένουν:

Μπαρμπάτι, Σγουράδες, Ομαλή, Ζυγός, Σπαρτύλας.

 Στο  Νηπιαγωγείο Άνω Κορακιάνας εγγράφονται οι μαθητές που διαμένουν:

Άνω Κορακιάνα, Σωκράκι.

 Στο  Νηπιαγωγείο Βάτου εγγράφονται οι μαθητές που διαμένουν:

Βάτος,  Κοντογυαλός, Λιβάδι Ρόπα.

 Στο  Νηπιαγωγείο Επισκοπιανών εγγράφονται οι μαθητές που διαμένουν:

Επισκοπιανά, Μωραϊτικα, Μεσογγή.

 Στο  Νηπιαγωγείο Καββαδάδων εγγράφονται οι μαθητές που διαμένουν:

Καββαδάδες, Αφιώνα, Αρμενάδες, Αρίλλα.



14

 Στο  Νηπιαγωγείο Κοκκινίου εγγράφονται οι μαθητές που διαμένουν:

Κοκκίνι, Λιβάδι Ρόπα, Κεφαλόβρυσο.

 Στο 5ο Νηπιαγωγείο Λευκίμμης - Βιταλάδων εγγράφονται οι μαθητές που 
διαμένουν:

Βιταλάδες.

 Στο  Νηπιαγωγείο Μαγουλάδων εγγράφονται οι μαθητές που διαμένουν:

Μαγουλάδες (από διασταύρωση Σιδαρίου-Πόλης έως Αρίλλα)

 Στο  Νηπιαγωγείο Νησακίου εγγράφονται οι μαθητές που διαμένουν:

Νησάκι

 Στο  Νηπιαγωγείο Νυμφών εγγράφονται οι μαθητές που διαμένουν:

 Νυμφές.

 Στο  Νηπιαγωγείο Περουλάδων εγγράφονται οι μαθητές που διαμένουν:

Περουλάδες, Σιδάρι

 Στο  Νηπιαγωγείο Πλάτωνα εγγράφονται οι μαθητές που διαμένουν:

Ρόδα, Σφακαιρά, Πλατωνας, Ξανθάτες, Άγιοι Δούλοι, Επισκοπή, Κληματιά.

 Στο  Νηπιαγωγείο Σινιών εγγράφονται οι μαθητές που διαμένουν:

Σινιές, Γιμάρι.

 Στο Νηπιαγωγείο Στρογγυλής εγγράφονται οι μαθητές που διαμένουν:
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Στρογγυλή, Χλωμοτιανά, Βραγκανιώτικα, Άνω Μεσογγή, Λίνια, Χλωμό, Κοτσάκια, Άγιο 
Ιωάννη Περιστερών.

                                                                Η Διευθύντρια Π.Ε. Κέρκυρας
                                                    

                                                                         Δέσποινα Χ. Σαββίδου
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